



## **В Кемеровской области – Кузбассе члены преступной группы задержаны за организацию незаконной миграции**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу трое местных жителей обвиняются в организации незаконной миграции на территории региона (п. «а» ч. 2 ст. 322.1 УК РФ).

По версии следствия, директор Единого центра тестирования и образования мигрантов, действуя из корыстных побуждений, создал организованную группу, к участию в которой привлек двух местных жителей. В период с июня 2021 года по май 2023 года участники преступной группы организовали незаконное пребывание в Российской Федерации граждан Узбекистана путем фиктивного проведения комплексного экзамена на владение русским языком, знание истории России и основ законодательства Российской Федерации при отсутствии у них минимального уровня знаний, необходимого для успешной сдачи экзамена.

После получения подложных сертификатов иностранные граждане получали патенты, позволяющие им длительное время фактически незаконно находиться на территории Российской Федерации.

Преступление выявлено и пресечено сотрудниками региональных управлений СК, МВД и ФСБ России. Задержание прошло при силовой поддержке бойцов управления Росгвардии по Кемеровской области – Кузбассу.

Следователем СК России фигуранты задержаны, с их участием проводятся следственные действия, решается вопрос об избрании им меры пресечения, связанной с изоляцией от общества. В жилище обвиняемых и по месту их работы проведены обыски, в ходе которых обнаружена и изъята документация, указывающая на причастность к инкриминируемому деянию, денежные средства.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и иных возможных соучастников преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1894848>